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６年 平均とその利用
＞

６年（ ）組（ ）
＞

１ 次の問題に答えましょう。

① （ ）にあてはまることばをかきましょう。

， ， （ ）いくつかの数量を 同じ大きさになるようにならしたものを それらの数量の

といいます。

平均＝（ ）÷（ ）で求められます。

② ５個のりんごの重さをはかったら，次のようになりました。
g，４００g，３９０g，４５０g，４３５g４２５

gでしょう。りんごの重さは，１個平均何

式 答え

， 。③ ②と同じようなりんごが５０個あるとき 全部で重さはおよそ何㎏と考えられるでしょう

式 答え

２ 子ども会で，Ａ，Ｂ２つのグループに分かれて 栗拾い
栗拾いをしました。 人数 １人平均の個数
それぞれのグループの人数と拾えた栗の１人平均 Ａ １６人 １５個
の個数は，右の表のようでした。 Ｂ １４人 １２個
子ども会全体では，１人平均何個拾えたことになるでしょう。

式 答え

mです。けい子さんが公園を一周したら，９５歩ありまし３ けい子さんの歩はばは，平均約 0.59
た。公園一周の長さは約何mあるでしょう。上から２けたの概数で求めましょう。

式 答え



- 2 -

６年 平均とその利用
＞

６年（ ）組（ ）
＞

１ 次の問題に答えましょう。

【知識・理解 「平均の意味と計算の仕方について理解できる」】
Ｂ：①，②ができる。
Ａ：①～③の問題が間違わずにできる。
① （ ）にあてはまることばをかきましょう。

， ， （ ）いくつかの数量を 同じ大きさになるようにならしたものを それらの数量の 平 均

といいます。

平均＝（ ）÷（ ）で求められます。合 計 個 数

② ５個のりんごの重さをはかったら，次のようになりました。
g，４００g，３９０g，４５０g，４３５g４２５

gでしょう。りんごの重さは，１個平均何

g式 答え（ ＋ ＋ ＋ ＋ ）÷５＝ ４２０425 400 390 450 435 420

， 。③ ②と同じようなりんごが５０個あるとき 全部で重さはおよそ何㎏と考えられるでしょう

４２０×５０＝２１０００，２１０００ ２１㎏ ２１㎏式 答えg =

２ 子ども会で，Ａ，Ｂ２つのグループに分かれて 栗拾い
栗拾いをしました。 人数 １人平均の個数
それぞれのグループの人数と拾えた栗の１人平均 Ａ １６人 １５個
の個数は，右の表のようでした。 Ｂ １４人 １２個
子ども会全体では，１人平均何個拾えたことになるでしょう。
考え方 「具体的な場面での平均値の活用の仕方について考えることができる」【 】
Ｂ：計算ミスはあっても式表現ができている。
Ａ：問題が間違わずにできる。

= ４０８１５×１６＋１２×１４
４０８ １３．６個式 答え÷（１６＋１４） = 13.6

mです。けい子さんが公園を一周したら，９５歩ありまし３ けい子さんの歩はばは，平均約 0.59
た。公園一周の長さは約何mあるでしょう。上から２けたの概数で求めましょう。

【表現・処理 「歩幅などの測定した値を平均を用いて処理することによって，長さなどの概】
測ができる 」。

Ｂ：計算ミスはあっても式表現ができている。
Ａ：問題が間違わずにできる。

m式 答え0.59 56.05×９５＝ 約５６


